

Berichtigungen zu Jahrgang VII.

Seite	259,	Zeile	18	v.	u.	lies: „M. M. Pattison Muir“	statt: „M. M. P. Muir.“
-	827,	-	1	v.	o.	lies: -	statt: -
-	1448,	-	2	v.	o.	lies: „triftigen Versuchen“	statt „flüchtigen Versuchen.“
-	1650,	-	6	v.	o.	lies: „Butylsulfonsäure“	statt: „Sulfobuttersäure“.
-	1808,	-	13	v.	o.	lies: „W. Carleton-Williams“	statt: „Wm. Carleton.“
-	1826,	-	15	v.	u.	lies: „M. M. Pattison Muir“	statt: „M. M. P. Muir.“
-	1854,	-	7	v.	u.	lies: -	statt: -
-	1872,	-	19	v.	u.	lies: -	statt: -

Berichtigungen zu Jahrgang VIII.

No. 1.	Seite	28,	Zeile	8	v.	u.	ist nach den Worten „Schwefelsilber ab“, einzuschalten: „Das Filtrat dieses Niederschlags giebt mit Salpetersäure versetzt einen Niederschlag, der dieselbe Menge Chlorsilber enthält, welche in der Verbindung enthalten war.“			
-	-	33,	-	2	v.	u.	lies: „1872“	statt: „1871“.		
-	-	52,	-	6	v.	u.	lies: „imides“	statt „amid“.		
-	-	54,	-	4	v.	o.	lies: „Phenyl“	statt: „Phenol“.		
-	-	54,	-	7	v.	o.	lies: „Raume“	statt: „Falle“.		
-	-	54,	-	11	v.	u.	lies: „erhärten“	statt: „führten“.		
-	-	55,	-	5	v.	o.	lies: „doch“	statt: „dort.“		
No. 2.	-	122,	-	14	v.	u.	lies: „Silberoxyd“	statt: „Silbersalz“.		
-	-	123,	-	15	v.	o.	lies: „P ³ O ⁶ “	statt: „P ³ O ⁹ “.		
-	-	130,	-	18	v.	u.	lies: „Långbanshyttan“	statt: „Långbonshyltan.“		
-	-	130,	-	7	v.	u.	lies: „der Manganosit“	statt: „das Manganoxyd.“		
No. 3.	-	155,	-	3	v.	u.	ist vor: „Erwärmt man u. s. w.“	durch ein Versehen der Satz: „Das Gleiche gilt für die Reaction von Natrium auf Citronensäureäther in alkoholischer Lösung“ ausgelassen.		
-	-	159,	-	13	v.	o.	lies: „Ferrihydroxyd“	statt: „Ferrohydroxyd.“		
-	-	160,	-	1	v.	u.	lies: „C ₁₅ H ₁₄ K ₂ O ₆ “	statt: „C ₁₅ H ₁₄ K ₂ O ₅ .“		
-	-	161,	-	16	v.	o.	lies: „32.09 pCt.“	statt: „19.33 pCt.“		
-	-	161,	-	17	v.	o.	lies: „32.80 pCt.“	statt: „19.30 pCt.“		
-	-	161,	-	17	v.	o.	lies: „C ₁₅ H ₁₄ BaO ₆ “	statt: „B ₁₅ H ₁₄ BaO ₆ .“		
-	-	165,	-	7	u.	16	v.	o.	lies: „Pellet“	statt: „Pell.“
-	-	166,	-	17	v.	u.	lies: „Borodin“	statt: „Boradin.“		
No. 4.	-	212,	-	23—24	v.	u.	lies: „Brucin's in Strychnin“	statt: „Strychnins in Brucin.“		
-	-	212,	-	13	v.	u.	lies: „H ₂ O“	statt: „2H ₂ O“.		
-	-	262,	-	15	v.	u.	lies: „Orel“	statt: „Orloff.“		
-	-	262,	-	14	v.	u.	lies: „Kromy“	statt: „Krim.“		
-	-	263,	-	12	v.	o.	lies: „Oka“	statt: „Okö.“		
-	-	263,	-	17	v.	u.	lies: „Denischewsky“	statt: „Dasieschewsky.“		
-	-	263,	-	6	v.	u.	lies: „Kusmitzky“	statt: „Kusminsky.“		
-	-	263,	-	4	v.	u.	lies: „Schtscherbatschow“	statt: „Schubakoff.“		
-	-	263,	-	2	v.	u.	lies: „Na ₂ SO ₄ “	statt: „NaSO ₄ .“		
-	-	265,	-	1	v.	u.	lies: „Schwanert“	statt: „Schwert.“		